

# С душой работать на земле



Новый год отмечают сельяне не по календарю, а тогда, когда урожай уже весь в закромах, закончены последние осенние полевые работы. Успешно начата зимовка скота. И подведены итоги многомесячного труда.

156 представителей из четырех сельскохозяйственных предприятий «Арай-Холдинга» были приглашены руководством головной фирмы на праздник урожая. Встреча прошла в теплой непринужденной обстановке.

Селян поздравил и поблагодарил за труд аким Лисаковска В. Полешко.

Президент ТОО «Арай-Холдинг» В. Соложенков кратко подвел итоги уходящего года.

Во всех четырех хозяйствах получен хороший урожай зерновых. По холдингу вышли на урожайность по пшенице на 20,4 центнера с гектара.

Хорошо поработали в сенокос. Выращено и собрано столько многолетних трав, что этого запаса хватит и на 2008 год.

Речь шла не только об итогах, но и планах на 2007 год.

На приобретение техники на 2007 год будет выделено 122 млн. тенге.

В результате хозяйства получают 16 тракторов, 96 сеялок и другие механизмы.

Судя по прогнозам, два последующих года могут быть засушливыми, сказал В. Соложенков. Поэтому руководство «Арай-Холдинга» приняло решение о создании резервного фонда в 200 млн. тенге. Они в случае необходимости будут использоваться на приобретение семян и оказание другой экстренной помощи сельхозпредприятиям.

И хотя в первую очередь головная фирма уделяет внимание производственным вопросам, не забыты и социальные проблемы. В будущем году на социальную сферу направляется 16 млн. тенге.

В. Соложенков поздравил всех с началом нового сельскохозяйственного года, пожелал крепкого здоровья и сообщил, что всем, кто приглашен на праздник, будет вручена премия. Вновь и вновь поздравляли героев торжества в этот вечер советник президента ТОО «Сарыагаш» А. Корсун, директора сельскохозяйственных предприятий В. Морковник (ТОО «Баталинское»), У. Муртазин (ТОО «Сарыагаш»), Б. Сейтмуратов (ТОО «Крымское»), Б. Утегенов (ТОО «Ольшанское»), Г. Махницкий (ХПП «Перелески»). Были и особые подарки. Главные агрономы Н. Сафонова из Баталинского и Ж. Компаков из Крымского, а также главный инженер ТОО «Сарыагаш» М. Туркестанов полу-

чили из рук президента ключи от новеньких служебных «Нив». Лучшим передовиком «Урожая-2006» из четырех хозяйств вручались подарки - бытовая техника.

Трогательные минуты пережили все присутствующие, когда В. Соложенков особо поблагодарил директора ТОО «Ольшанское» Б. Утегенова за труд и вручил казахский национальный халат-чапан. Бисембай Туребаевич решил уйти на заслуженный отдых, но Виктор Иванович предложил ему стать его вторым советником по сельскому хозяйству. Дружными аплодисментами одобрили люди это предложение.

Хорошее настроение щедро дарили людям артисты. С каким замираньем сердца следил весь зал за опасными трюками с огнем, ножами и саблями факира Аладдина, дружно подпевали лауреату конкурса «Жас канат» Н. Груда. Но большее число аплодисментов пришлось на долю двух солистов художественной самодеятельности из ТОО «Баталинское» А. Чайковского и В. Шуляк.

В этом хозяйстве умеют и отлично работать, и отлично петь. Не хлебом единым живо село.

Текст и фото  
О. БАРАНОВОЙ.

На снимке: президент «Арай-Холдинга» В. Соложенков вручает премии лучшим работникам.